

Журнал Forbes обнародовал список самых высокооплачиваемых женщин года в музыке. Первое место заняла поп-певица Кэти Перри (Katy Perry).

С 1 июля прошлого года Перри заработала 83 миллиона долларов. Основную прибыль принес ей тур Witness и роль судьи в шоу American Idol. Тейлор Свифт отстала от нее только на 3 миллиона долларов. Второй место ей досталось из-за того, что ее новое турне началось гораздо позже – только в мае этого года.

Третье место в рейтинге заняла Бейонсе (60 миллионов), далее по списку – Pink (52 миллиона), Lady Gaga (50 миллионов), Дженнифер Лопес (47 миллионов) и Рианна (37 миллионов).

Тейлор Свифт становилась самой высокооплачиваемой певицей 2017 году с ошеломляющим заработком в 180 миллионов долларов.